



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения в Петроградском районном суде города ртутьсодержащего вещества



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (покушение на умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 14 октября 2016 года посетителями Петроградского районного суда, расположенного в доме 9/6 по Съезжинской улице, на полу, напротив кабинета председателя суда, было обнаружено 0,3 кг. ртутьсодержащего вещества, входящего в число наиболее токсичных веществ, которые склонны к активному испарению и как следствие образования ядовитых паров, вызывающих отравление организма.

Впоследствии данное ртутьсодержащее вещество было изъято бригадой Городской комплексной аварийной экологической службы «Санкт-петербургское многопрофильное природоохранное государственное унитарное предприятие «Экострой».

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению данного преступления причастна Хафиза Ахматшина 1957 года рождения, которой судьей Петроградского районного суда Санкт-Петербурга за совершение мошенничества (ч. 4 ст. 159 УК РФ) назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

В настоящее время в отношении Ахматшиной избрана мера пресечения, решается вопрос о предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1084401>